
 

K¨v›Ub‡g›U cvewjK ¯‹zj I K‡jR  

wm‡jevm I gvbe›Ub -2017 

Aóg †kÖwY 

welq: Kg© I RxebgyLx wkÿv 

 

1g ce© cixÿv t 

1g Aa¨vq  t †gav, KvwqK kÖg I AvZ¥ AbymÜvb  (1-36) 

2q Aa¨vq  t Avgv‡`i KvR t †h¸‡jv A‡b¨iv K‡i  (37-45) 

 

‡kÖwY Afxÿv-1  t  

1g Aa¨vq  t †gav, KvwqK kÖg I AvZ¥ AbymÜvb (1-25) 

 

cÖvK wbe©vPbx/Aa©-evwl©K cixÿv t  

2q Aa¨vq  t Avgv‡`i KvR t †h¸‡jv A‡b¨iv K‡i  (46-50) 

3q Aa¨vq  t Avgv‡`i wkÿv I KvR    (51-80) 

 

wbe©vPbx /evwl©K cixÿv t m¤ú~Y© wm‡jevm| 

 

mKj ‡kÖwY Afxÿvi gvbe›Ub t 

 

1| m„Rbkxj cÖkœ-2wU _vK‡e, †h †Kvb 1wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e    101 = 10 

2| eûwbe©vPbx cÖkœ-10wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jv cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e   0110= 10  

         ‡gvU     = 10 

 

1g ce©, cÖvK wbe©vPbx/Aa©-evwl©K I wbe©vPbx/evwl©K cixÿvi gvbe›Ub (‡ev‡W©i wbqgvbyhvqx) t 

 

1| m„Rbkxj cÖkœ-5wU _vK‡e, †h †Kvb 3wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e    103 = 30 

2| eûwbe©vPbx cÖkœ-20wU cÖkœ _vK‡e| me¸‡jv cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e        0120= 20  

         ‡gvU     = 50 

 

 

 

 


